



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων  
Τηλ: 22963 20105 – 22960 24527  
Email:pr.megara@gmail.com

Μέγαρα, 9 Μαΐου 2019

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΜΕΓΑΡΑ – ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΤΟΥ κ. ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΘΕΝ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ ΜΕΣΩ ΟΑΕΔ**

Σε Δελτίο Τύπου, που εξέδωσε ο Συνδυασμός «ΜΕΓΑΡΑ – ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ» του Υποψηφίου Δημάρχου κ. Γιάννη Μαρινάκη , μεταξύ των άλλων αναφέρεται ότι: «Μετά την πρόσφατη ακύρωση των 200 προσλήψεων μέσω ΟΑΕΔ από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής, εξαιτίας της πρόθεσης του κ. Σταμούλη να προσλάβει «ημέτερους» με σκοπό την καιροσκοπική ψηφοθηρία, εκτυλίχθηκαν εντός του χώρου του Δημαρχείου σκηνές απείρου κάλους» .

Μέγα ψεύδος και φτηνός μικροπολιτικός ψίθυρος.

Για αποκατάσταση της αλήθειας, θα θέλαμε να ενημερώσουμε τον πρώην Δήμαρχο και νυν υποψήφιο για την θέση αυτή, ότι θα έπρεπε να γνωρίζει – **όπως το γνωρίζει όλη η Ελλάδα** – ότι, το πρόγραμμα Κοινωφελούς Εργασίας μέσω του ΟΑΕΔ , είναι Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από το ΕΣΠΑ 2014 - 2020 , ενταγμένο στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού , Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση και το διαχειρίζεται η Γενική Γραμματεία Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και ως εκ τούτου **δεν εμπλέκεται καθόλου η Αποκεντρωμένη Διοίκηση**

Επομένως, για ποια ακύρωση 200 προσλήψεων μέσω ΟΑΕΔ από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής, μιλάει ο κ. Μαρινάκης ;

Προφανώς ο κ. Μαρινάκης , για τους δικούς του λόγους θέλει να προκαλέσει ανησυχία και σύγχυση στους ανέργους συμπολίτες μας, που περιλαμβάνονται στους πίνακες επιτυχόντων της Δημόσιας Πρόσκλησης 3/2019 , που εκδόθηκαν από τον ΟΑΕΔ στις 25 – 4 – 2019 και που το αργότερο σε 10 ημέρες θα λάβουν από το υποκατάστημα ΟΑΕΔ Μεγάρων, συστατικό σημείωμα προκειμένου να έλθουν στον Δήμο για να αναλάβουν εργασία .

Το αργότερο σε δέκα (10) ημέρες , ενενήντα ένας (91) συμπολίτες εγγεγραμμένοι στα Μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ , θα λάβουν από τον ΟΑΕΔ Μεγάρων **Συστατικό Σημείωμα** , προκειμένου να εμφανισθούν με τα απαιτούμενα από την Δημόσια Πρόσκληση δικαιολογητικά , για να αναλάβουν υπηρεσία για οκτώ (8) μήνες στον Δήμο Μεγαρέων και φυσικά τότε θα κάνει καταγγελίες για δήθεν προεκλογικές προσλήψεις.

Επίσης, θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε ή να το γνωρίσουμε στον κ. Μαρινάκη αν δεν το ξέρει, ενώ όφειλε, αν παρακολουθούσε την διαδικασία του προγράμματος «Πρώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα για την άμεση ανάσχεση της ανεργίας 2014 – 2020» , αλλά και να ενημερώσουμε τους Μεγαρίτες και Νέο-Περαμιώτες , ότι ,

- οι προσκλήσεις για υποβολή αιτήσεων από τους εγγεγραμμένους στα Μητρώα του ΟΑΕΔ , ανέργους , εκδίδονται από τον ΟΑΕΔ
- οι αιτήσεις γίνονται ηλεκτρονικά από τους ανέργους σε ειδική πλατφόρμα στην ιστοσελίδα του ΟΑΕΔ
- η κατάταξη και η επιλογή των επιτυχόντων και των επιλαχόντων γίνεται ηλεκτρονικά από την Κεντρική Υπηρεσία του ΟΑΕΔ και βασίζεται στην μοριοδότηση κριτηρίων, όπως αυτά ορίζονται στην Δημόσια Πρόσκληση και στα προσόντα, που ορίζονται από το ΑΣΕΠ
- κανένας άλλος Φορέας , πλην του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, του ΟΑΕΔ και του ΑΣΕΠ , δεν εμπλέκεται στην διαδικασία επιλογής

Και μία υπενθύμιση, ο Δήμος Μεγαρέων συμμετέχει στα προγράμματα «Πρώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα για την άμεση ανάσχεση της ανεργίας 2014 – 2020», ανελλιπώς από το 2015 :

- Με την Δημόσια Πρόσκληση 2/2015 του ΟΑΕΔ , ωφελήθηκαν 112 άνεργοι , οι οποίοι προσλήφθηκαν στον Δήμο και εργάσθηκαν για πέντε (5) μήνες

- Στην συνέχεια τα προγράμματα άλλαξαν , έγιναν διάρκειας οκτώ (8) μηνών και κατόπιν ενεργειών της Διοίκησης του Δήμου , συμπεριελήφθη και ο Δήμος Μεγαρέων στην 2<sup>η</sup> φάση της νέας Γενιάς Προγραμμάτων Κοινωφελούς Εργασίας , αν και στον αρχικό σχεδιασμό του αρμόδιου Υπουργείου δεν είχε συμπεριληφθεί. .

Το πρόγραμμα εφαρμόστηκε σε δύο 8μηνα, με σύνολο ωφελούμενων ανέργων 196 .

- Με την Δημόσια Πρόσκληση 10/2016 του ΟΑΕΔ - Α΄ Φάση του προγράμματος , προσλήφθηκαν ενενήντα οκτώ (98) άνεργοι, οι οποίοι εργάστηκαν στον Δήμο για οκτώ (8) μήνες
- Με την Δημόσια Πρόσκληση 16/2017 του ΟΑΕΔ - Β΄ Φάση του προγράμματος , προσλήφθηκαν πάλι ενενήντα οκτώ (98) άνεργοι, οι οποίοι εργάστηκαν στον Δήμο για οκτώ (8) μήνες
- Με την Δημόσια Πρόσκληση 3/2019 του ΟΑΕΔ - Γ΄ Φάση του προγράμματος , θα προσληφθούν εντός των ημερών , όπως προαναφέραμε ενενήντα ένας (91) άνεργοι, οι οποίοι θα εργασθούν στο Δήμο μας για οκτώ (8) μήνες.

Οπότε άδικα και αναίτια το Γραφείο Τύπου του συνδυασμού ΜΕΓΑΡΑ – ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ και ο επικεφαλής υποψήφιος Δήμαρχος κ. Μαρινάκης δημιουργούν θέμα εκεί, που δεν υπάρχει και φυσικά να μην ανησυχούν και να μην σπέρνουν ζιζάνια και θα γίνουν καταγέλαστοι, γιατί σε λίγες ημέρες θα διαψευσθούν και θα δούν 91 άνεργους συμπολίτες να προσλαμβάνονται και να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους κανονικά στο Δήμο Μεγαρέων.

Και το ερώτημα που τίθεται είναι το εξής:

Ο κ. Μαρινάκης είναι τόσο άσχετος ή συνειδητά λέει ψέματα, για να παίξει με τον πόνο των ανέργων;

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας  
& Δημοσίων Σχέσεων**